



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Прехрамбено-хемијска школа
Ген. Милојека Лешјанина 28

ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКАТ

Бр. 1-1294 – **МОБИЛНОСТ, НОВА ЗНАЊА И НОВА СИКУСТВА** –

07. 11. 2022. год.
Ниш

У школској 2022/2023 години

НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Током августа месеца 2022. национална агенција Темпус је одобрила измену на пројекту у оквиру које се објављује нови конкурс за ученике, са укључивањем свих разреда и свих образовних профила четвртог степена стручности, на нивоу школе. Нови конкурс за ученике је припремљен и објављен 29.08.2022. а по условима конкурса је поступано током септембра 2022. како би се обезбедили услови за договорену реализацију мобилности током октобра 2022. Крајем септембра месеца 2022. због проблема у набавци авионских карата за одређене термине летова, одобрено је одлагање мобилности за нови термин у периоду 20.11.-04.12.2022.

Дана 11.10.2022. одржан је родитељски састанак током кога су родитељи упознати са предстојећим активностима на пројекту, подељени формулари за писану сагласност за путовање у иностранство малолетних лица, анализирани тренутни услови за улазак у Шпанију и потписани Уговори о учењу и Уговори о квалитету.

20.10.2022. обављен је припремни видео састанак свих учесника мобилности и резервних кандидата са представником партнерске организације из Севиље, Велез Алфонсом. Предмет разговора су били упознавање са конверзацијским способностима учесника пројекта од стране партнера, анализа детаља боравка у Севиљи и активности пројекта и могућих проблема у вези са истима.

Дана 26.10.2022. одржани су предвиђени часови педагошке припреме у извођењу педагога школе. Присутствовали су сви учесници пројекта и њихове замене из редова ученика, а обављено је упознавање са основним карактеристикама образовног система Шпаније, организацијом рада школа у образовном систему Шпаније, начином вођења дневника рада током мобилности и правилима понашања.

Такође је у току и језичка припрема у извођењу наставница страног језика у трајању од десет часова, што је обављено, уз напомену да се са свим ученицима и потенцијалним заменама ради и на редовним часовима енглеског језика индивидуално и то до поласка на мобилност. Предмет језичке припреме је побољшавање конверзацијских способности учесника пројекта и утврђивање знања у вези са стручним појмовима у вези са стручном праксом у Севиљи.

изаораним кандидатима из редова ученика предстоји и културолошка припрема за предстојећу мобилност у Шпанији, а у складу са прихваћеним предлогом пројекта, о чему ће управа школе одлучивати у складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом.

У тренутку подношења овог извештаја обављају се интензивне припреме за осигуравање учесника пројекта, уређивање финансијске документације и обезбеђивање сигурног доласка на одредиште и нормално обављање предвиђених активности у Севиљи.

У Нишу 07.11.2022.

Извештај поднео



Славиша Манић

Славиша Манић